

О Б Щ И Н С К И С Ъ В Е Т – А Н Т О Н

П Р О Т О К О Л

№ 7

Днес, 25.02.2016 година /четвъртък/ от 18:00 часа, на основание чл.23, ал.1 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, в Ритуална зала на НЧ „Христо Ботев - 1925” с.Антон, се проведе редовно заседание на Общински съвет – Антон при следния дневен ред:

1. Отчет за състоянието на Проекта „Създаване на Център за почасово предоставяне на услуги за социално включване в общността или в домашна среда „Личен асистент“”.
2. Определяне на стратегия за управление на Общинските гори. Среща със Светослав Петров.
3. Проект на Стратегия за развитие на социалните услуги 2016-2020, проект на Годишен план за развитие на социалните услуги 2016 година и проект на Годишен план за развитие на социалните услуги 2017 година.
4. Състояние на площада – рекламация към фирмата изпълнител.
5. Хижа „Планински извори” – следващи стъпки и информация за текущото състояние.
6. Решение за отдаване на общинските пасища.
7. Годишна програма за управление и разпореждане с имоти – общинска собственост за периода м.І – м. XII.2016 година.

На заседанието присъстваха:

Председателя

1. Николай Иванов Маджаров

и съветниците:

2. Донка Маринова Николова

3. Радко Димитров Джунаков

4. Дилян Георгиев Ватахов

5. Цвятко Георгиев Лумбев

6. Иван Лазаров Димитров

7. Иван Красимиров Петков

8. Цветан Георгиев Маринов

9. Тодор Петров Александров

От заседанието отсъстваха съветниците Андрей Симов Симов и Георги Тотев Лазаров.

Присъстваха също инж. Стоян Гарчев – Кмет на Община Антон, служители от Общинска администрация Антон – Мария Вътева – Директор дирекция „ФСД”/ Главен счетоводител, Николина Михова – Младши експерт „Управление проекти”, Мария Цвяткова – Главен специалист „Орган по прихода”, Соня Гарчева – Главен специалист „ФСД и бюджет”, Тереза Дончева – Технически секретар на Община Антон и секретар ОбС-Антон и жители на село Антон и гости на заседанието.

Заседанието беше открито в 18:00 часа от Председателя на Общинския съвет. Г-н Маджаров предложи промяна в дневния ред – да бъде добавена още една точка „Други”, а точка 6 „Решение за отдаване на общинските пасища” и точка 7 „Годишна програма за управление и разпореждане с имоти – общинска собственост за периода м.І – м. XII.2016 година” да останат последни, т.е. точки 7 и 8. Тъй като нямаше други коментари и предложения така предложенният дневен ред беше гласуван и приет с 9 гласа „ЗА” и придоби следния вид:

1. Отчет за състоянието на Проекта „Създаване на Център за почасово предоставяне на услуги за социално включване в общността или в домашна среда „Личен асистент“”.
2. Определяне на стратегия за управление на Общинските гори. Среща със Светослав Петров.

3. Проект на Стратегия за развитие на социалните услуги 2016-2020, проект на Годишен план за развитие на социалните услуги 2016 година и проект на Годишен план за развитие на социалните услуги 2017 година.
4. Състояние на площада – рекламата към фирмата изпълнител.
5. Хижа „Планински извори” – следващи стъпки и информация за текущото състояние.
6. Други.
7. Годишна програма за управление и разпореждане с имоти – общинска собственост за периода м.І – м. XII.2016 година.
8. Решение за отдаване на общинските пасища.

• Заседанието започна с разглеждане на точка 1 – Отчет за състоянието на Проекта „Създаване на Център за почасово предоставяне на услуги за социално включване в общността или в домашна среда „Личен асистент“”.

И трите постоянни комисии към ОбС-Антон бяха предварително запознати с предложената информация. Николина Михова обясни, че в момента проекта е на етап оценяване. Г-н Маджаров отправи въпроси относно това какви са шансовете на Общината. Тя отговори, че са предвидени 31 асистента и 51 потребители. Допълни още, че в момента Общината не осигурява финансиране. Тя трябва да осигури такова след приключването на проекта за срок от шест месеца като не става дума за всичките асистенти, тъй като няма такова изискване, а и Общината няма такава възможност. Г-н Маджаров попита колко време държавата осигурява финансиране. Г-жа Михова отговори, че в проектното предложение са записани 18 месеца като трябва да приключи до края на 2017 година. Г-н Маджаров каза, че тази информация трябва да се публикува отделно, тъй като много хора задават въпроси. Той попита кога трябва да приключи оценяването. Г-жа Михова обясни, че 6-ти януари е бил крайния срок за подаване на проектното предложение, а оценителната комисия оценява три или четири месеца. Г-н Маджаров каза, че много хора са питали защо само в Община Антон не действа тази програма, а в другите общини Пирдоп, Златица и Копривщица вече се изпълнява. Николина Михова отговори, че община Антон не е кандидатствала на първи и втори прием. Г-н Иван Димитров обясни, че в някои общини общинските съвети не са приели такива решения като посочи за пример Община Мирково. Кметът обясни, че в случая община Антон не е кандидатствала по никакви други причини – дали за това, че след приключването на проекта трябва да се осигурява плащане на част от асистентите или нещо друго. Г-н Маджаров обобщил, че Община Антон е кандидатствала в този мандат от декември месец 2015 година, а другите общини са кандидатствали по-рано.

Тъй като нямаше други коментари, ОбС-Антон пристъпи към гласуване за приемане на представената информация..

На основание чл. 21, ал. 1 т. 23 от ЗМСМА, с 9 (девет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Дилян Георгиев Ватахов, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Иван Красимиров Петков, Цветан Георгиев Маринов и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 6 5

Приема за сведение представената Информация във връзка с проектно предложение „Създаване на център за почасово предоставяне на услуги за социално включване в общността или в домашна среда в община Антон с цел гарантиране на независим живот на хората в невъзможност за самообслужване”.

• По точка 2 – Определяне на стратегия за управление на Общинските гори. Среща със Светослав Петров.

Г-н Маджаров даде думата на г-н Светослав Петров за разяснения относно направеното предложение с вх.2 №807/ 16.12.2015 година. Г-н Петров обясни, че съгласно Закона за горите собствениците на гори имат определени задължения, които се извършват от лица, които имат необходимото образование. Допълни, че става въпрос за отчети на горския фонд, направа на противопожарни планове, задължения за поддържане на депа, които са свързани с разходи. Той каза също, че до преди повече от година тези дейности са извършване от Горското стопанство – Пирдоп, но този договор е изтекъл. В същото време общината има предвидено ползване, което не е реализирано по една или друга причина, т.е. за всяка година от 10-годишния период на действие е имало предвидено някакво ползване. Обясни, че неговата идеята е, ако Общината иска това да се случва и да има някакви приходи, той е отправил конкретно предложение и всичко зависи от решението на ОбС. Допълни също, че съгласно закона до 1500 хка. това може да се извършва и от физически лица. Разказа, че една голяма част от горите в Антон са гори върху бивши земеделски земи, които са изкуствено създадени от хората. Обясни, че при големи гъстоти иглолистни насаждения се развива масовото заболяване „върхов корояд“ – изжълтяване на дърветата и ако не се предприемат действия ще изсъхнат. В детайли представи информация защо се налага разреждането на дърветата, за растежния простор. Обясни, че проблемите не са само с короните на дърветата, а и с корените – има отпад, който ако остане там е леснозапалим, а може да се използва. Каза, че това е основата на процеса на самоизреждане и екологичната основа на лесоползването. Г-н Маджаров обобщи, че е пределно ясно каква е нуждата от управление на общинските гори. Г-н Гарчев изказа притесненията си, че евентуално може да има коментари относно сечта от фирми. Обясни, че г-н Петров е бил директор на Лесничейството в Пирдоп, след това директор на Югозападното предприятие в Благоевград и е много наясно с нещата. Той помоли г-н Петров да разкаже малко по-подробно как ще се осъществява контрола. Г-н Маджаров опита да обобщи казаното – г-н Петров ще анализира нещата по отношение коя дървесина става за добив и в общи линии ще защитава като цяло интересите на Общината, за да бъдат спазени правилници, закони и т.н. и да се добива само това, което е излишно. Г-н Гарчев обясни, че в предишния му мандат Общината е имала договор с Държавното лесничейство по всички тези въпроси и когато се е налагало да се извършва сеч хората са правили това чрез търгове и с предприемане на всички необходими действия. Каза още, че сега вече ще става дума за лице и притеснението му е, че съмненията на хората могат да се увеличат. На въпроса на г-н Маджаров как ще се отрази това нещо финансово на Общината, Кметът отговори, че в предложението става дума за предполагаема сума около 17 000 лв. за година, а г-жа Вълчева допълни, че става дума за приходи на Общината. Г-н Петров разясни, че той ще води цялата кореспонденция със съответните институции – Изпълнителна агенция по горите и нейните подразделения като Регионална дирекция по горите, Пожарната служба и т.н. Каза, че от там нататък, ако има ползване е дал тези примерни сметки, че ще остават 17 000 лв. като това е средно годишно, т.е. ако ОбС реши, че иска да изтегли цялото му разрешено ползване може да го направи за една или две години. Обясни, че за да няма кризи съвременното общество се стреми да има равномерност и постоянство на приходите и за това в горското стопанство е направено така да е разделено по години. Допълни, че решенията са си на Общинския съвет и може те да пожелаят един търг да бъде таен или явен, да бъде конкурс с условие и т.н. Обясни, че може да подготвя заповедите на Кмета. Г-н Петров каза още, че той не може сам да прави търговете и няма да решава нещата еднолично, а ще има комисия, в която ще участва юриста на общината, счетоводителя и който друг бъде определен. Г-н Маджаров отправи въпроси към Кмета какъв ще бъде ангажимента на ОбС към евентуално бъдещото стопанисване на горите в смисъл дали ежегодно ще се представя някакъв план или отчет, на което Кмета отговори, че това е задължително. Г-н Гарчев каза, че основния въпрос е да се реши кой ще се занимава, а след като се проведат търговете и се извърши добиването на дървесина кой ще осъществява контрола. Г-н Петров взе думата и обясни, че ако бъде взето решение той да ръководи тези неща, на първо място няма да се виждат веднъж в годината, тъй като закона е категоричен, че всяко нещо се случва с решение на ОбС. Г-н Петров продължи с това, че експедицията може да се извършва от лице, което има достъп в интернет с парола от Изпълнителна агенция по горите, какъвто имат лицата с висше лесновъдско образование.

След като се покаже в ИАГ, че има сключен договор, ще му издадат специален кочан – книга със стикери, която ще се заведе в Общината и ще се отчита и в ИАГ, а плащанията ще бъдат в касата на Общината. Г-н Лумбев отпрати въпрос само управлението на гората ли се включва или и охраната. Г-н Петров отговори, че няма как сам да поеме охраната, а евентуално може да се координира нещо по този въпрос заедно с полските пазачи.

Тъй като нямаше други коментари, г-н Маджаров предложи ОбС-Антон да упълномощи кмета на Община Антон да сключи договор с г-н Петров за управление на общинските гори

На основание чл. 21, ал. 1 т. 23 от ЗМСМА, с 9 (девет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Дилян Георгиев Ватахов, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Иван Красимиров Петков, Цветан Георгиев Маринов и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

Р Е Ш Е Н И Е № 6 6

Упълномощава инж. Стоян Гарчев – Кмет на община Антон да сключи договор за управление на общинските гори с г-н Светослав Петров.

• **По точка 3 – Проект на Стратегия за развитие на социалните услуги 2016-2020, проект на Годишен план за развитие на социалните услуги 2016 година и проект на Годишен план за развитие на социалните услуги 2017 година.**

Съветниците се бяха запознали с трите документа на заседанието на комисииите към ОбС-Антон на 25.02.2016 година. Стратегията и двата годишни плана бяха качени на сайта на общината на 11.02.2016 година. Тъй като нямаше въпроси и коментари, Председателят предложи да се премине към гласуване за приемане на трите документа по отделно.

На основание чл.21, ал.1, т.12 от Закона за местното само управление и местната администрация, във връзка с чл.19, ал.2 и ал.3 от Закона за социално подпомагане и чл.36б, ал.4 от Правилника за прилагане на Закона за социално подпомагане, с 9 (девет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Дилян Георгиев Ватахов, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Иван Красимиров Петков, Цветан Георгиев Маринов и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

Р Е Ш Е Н И Е № 6 7

Приема Общинска стратегия за развитие на социалните услуги в Община Антон 2016-2020 година.

На основание чл.21, ал.1, т.12 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и чл.19, ал.2 и ал.3 от Закона за социално подпомагане, с 9 (девет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Дилян Георгиев Ватахов, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Иван Красимиров Петков, Цветан Георгиев Маринов и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

Р Е Ш Е Н И Е № 6 8

Приема Годишен план за развитие на социалните услуги в Община Антон за 2016 година.

На основание чл.21, ал.1, т.12 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и чл.19, ал.2 и ал.3 от Закона за социално подпомагане, с 9 (девет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Дилиян Георгиев Ватахов, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Иван Красимиров Петков, Цветан Георгиев Маринов и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 69

Приема Годишен план за развитие на социалните услуги в Община Антон за 2017 година.

• По **точка 4 – Състояние на площада – рекламация към фирмата изпълнител.**

Г-н Гарчев обясни, че ще даде устно информацията по тази точка. Каза, че проекта за площада върви заедно с изпълнението на улиците. Има два варианта – или Общината да се разбере с ВЕИ консорциум или да се заведе дело. Юристите се опитват да направят връзка с тях. Кметът каза, че според него въпроса с това търсене и разговаряне вече е приключил и общината трябва да заведе иск. От тук нататък следва да се направи финансова оценка на неудачите по площада, за да може да се иска съответно някаква сума за това, което е компрометирано.

Г-н Маджаров предложи, след като така или иначе ОбС-Антон вече е решил на архитект Ракъджиева да се платят изостаналите неща от предишния момент, да се провери дали тя не би оказала съдействие за оценката на щетите. Той отправи въпрос към Кмета какъв е статуса за завеждане на дело към фирма „Черита” и по-конкретно в какъв срок. Г-н Гарчев отговори, че най-вероятно ще са необходими поне три-четири месеца, тъй като трябва да се извърши оценката. Г-н Маджаров предложи този въпрос да се дискутира отново като точка в дневния ред на заседанието на Общински съвет – Антон през месец юни.

На основание чл. 21, ал. 1 т. 23 от ЗМСМА, с 9 (девет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Дилиян Георгиев Ватахов, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Иван Красимиров Петков, Цветан Георгиев Маринов и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 70

Приема за сведение представената Информация от Кмета на Община Антон във връзка с точка 4 – Състояние на площада – рекламация към фирмата изпълнител от дневния ред за заседанието на ОбС-Антон на 25.02.2016 година.

• По **точка 5 – Хижа „Планински извори” – следващи стъпки и информация за текущото състояние.**

Преди да даде думата на Кмета на Общината, г-н Маджаров го помоли, ако може освен за хижата да даде и малко повече информация относно пасищата в Централен Балкан. Г-н Гарчев каза, че по въпроса с хижата положението е горе-долу такова, каквото е било и в предишния мандат. Проведена е само една среща с хората, които проявяват интерес да направят нещо за хижата и от там нататък въпроса е юридически как ще се изпълни отдаването без да има сериозно натоварване с наем, тъй като все пак те ще влягат пари в хижата. Разказа също, че има уговорена среща с консултанти на 26.02.2016 година, с които в предварителни разговори са обсъждали евентуална възможност възстановяването на хижата да се изпълни по някоя от европейските програми от общината или чрез публично-частно партньорство. Г-н Гарчев каза, че според него ще е притеснително, ако само общината кандидатства за възстановяването. Обясни, че ако все пак хижата бъде възстановена от Общината какво ще стане след това, защото смята че само след година положението ще е същото – пак ще се появят коняри и кравари, които отново ще правят пакости.

Кметът продължи с това, че тепърва ще се разглежда въпроса дали възстановяването на хижата може да стане с публично-частно партньорство или чрез отдаване под наем с цел възстановяване като в този случай вече решенията за начина на отдаване и наема ще бъдат на ОбС-Антон. Г-н Маджаров каза, че според него на всички им е ясно, че отдаването трябва да бъде на символична цена. Той предложи в дневния ред за месец май отново да бъде включена точка относно хижа „Планински извори“, за да може да има по-голяма яснота.

По отношение на пасищата в Централен Балкан Кметът обясни, че е провел среща с директора на НПЦБ в Габрово. Темите, които са обсъждали са били основно за пасищата (за подписката на антончани), за хижа „Планински извори“ и за бариерата на „Въртопа“. Директорът на парка е обяснил, че пасищата са отдадени под наем на хора от Дъбене и от други населени места с 5-годишни договори по програма Агроекология и не могат да бъдат прекратени. Г-н Маджаров попита кога изтичат тези договори, а г-н Красимир Петров отговори, че миналата година тези договори са подновени. Г-н Радко Георгиев взе думата и каза, че само Министерството на околната среда и водите може да разпорежда на НПЦБ Габрово какво да прави, така че трябва всички усилия да са насочени към Министерството. Г-н Маджаров каза, че има въпрос, който би желал да се изясни на следваща сесия, а именно кога изтичат договорите за пасищата, които са отдадени на хора от Дъбене.

Във връзка с третото питане относно бариерата на „Въртопа“, г-н Гарчев обясни, че са обсъждали въпроса много подробно. Той е казал на директора на парка, че ще постави въпроса на Общински съвет. Обясни, че причината, поради която е поставена бариерата е това, че се получават много нарушения първо с лова и по-точно браконьерството и второ с незаконната сеч, която се извършва с по-сериозна техника, камиони и т.н. каза, че от парка са му предложили да му дадат ключ, но ще е невъзможно постоянно да се ходи да се отключва и заключва. Кметът каза, че на срещата е обяснил, че Общината ще има сериозни претенции, тъй като там има общински пасища, а освен това „Землянката“ е историческо място и не може да се затваря по този начин. Хората от НПЦБ са казали, че по принцип са съгласни, но са поставили въпроса Общината да даде някакви предложения относно управлението на целия този процес, така че първо да има контрол на хората, които излизат в планината и второ да не се нарушават правата на обикновените туристи, които излизат да почиват. Кметът каза, че личното му мнение е, че поне през летния сезон, 3-4 месеца от юли до септември би трябвало бариерата да се отвори и от НПЦБ да си организират охраната. Той предложи за следваща сесия всеки от съветниците да даде предложения относно начините за контрол. Г-н Маджаров каза, че според него, каквото и да се говори тази местност трябва да се ползва от хората и че вече има достатъчно технически средства, за да се констатира случаите на злоупотреби и нарушения и ако трябва ще им се закупи една камера за 360 лв., която може да се премества, а те да се я поставят и да глобяват. Обобщил, че предложението му е НПЦБ да сложат камери със SIM-карти, които изпращат снимки, да си ги местят и да налагат глоби. Г-н Гарчев предложи ОбС да помисли още малко, защото може да излязат и други предложения и след това Общината да представи няколко варианта пред парка. Г-н Гарчев обясни, че според него не трябва да има конфронтация с НПЦБ, а е важно да се запази добрия тон, но достатъчно твърд Общината да поиска това, което и се полага.

За хижата Кметът обясни, че разговора е бил в посока, ако се реши да се кандидатства независимо по какъв начин, дали НПЦБ ще разреши достъп до хижата с превозни средства за изкарване на материали и хора, тъй като при тях е забранено да се правят пътища. Той обясни, че по принцип хората са съгласни с това, че не може материалите да се изкарват с коне, както е било по времето, когато хижата се е строила. Съветът на НПЦБ е бил Общината да пусне едно намерение или искане до МОСВ, за да ни отговорят.

Г-н Лумбев отправи предложение дали не може да се измисли начин Кмета да задължи собствениците на животни, които са там да заградят разбитите врати в хижата. Каза също, че на втория етаж има една стая, която се ползва от време на време от закъсали туристи, но също е в лошо състояние. Г-н Маджаров предложи това да се остави на добрата воля на антончани, а не на ОбС и отправи апел към собствениците на коне да помогнат за заграждането на разбитите врати като каза, че той лично също ще се включи във възстановяването и в направата на маса и пейки на „Петте чучура“.

Преди ОбС-Антон да премине към точка „Други” г-н Маджаров даде думата на г-жа Димитрина Сивова и г-жа Виолета Цончева. Те предложиха да се определи приеман ден на Общинския съвет, за да могат да задават въпросите си не само на насрочените заседания. Г-н Маджаров прие предложението и каза, че ще бъде определен приеман ден на Общински съвет - Антон един път месечно.

• По точка 6 – Други.

▪ По Докладна записка №12/ 18.02.2016 година относно подписване на Договор за стопанисване, поддържане и експлоатация на ВиК системите и съоръженията и предоставяне на водоснабдителни и канализационни услуги.

Г- н Гарчев обясни, че по-рано днес на 25.02.2016 година е присъствал на среща с АВиК. Обясни, че тази асоциация сключва договор със сегашното ВиК за обслужване. Асоциацията представлява държавата с 35 % от акциите в лицето на Областния управител на Софийска област и всички общини, в зависимост от броя на жителите като Община Антон има участие 0,45 % в тази асоциация. МРРБ са приели закон, с който всяка една обособена територия трябва да образува такава асоциация и да сключи договор за поддържане и обслужване, както е сегашното ВиК. В случая едната от точките, които са предложени в докладната записка касае точно това – да се сключи договор между асоциацията и ВиК за поддръжка. Г-н Гарчев обясни още, че въпроса е в това, че всичките 22 общини в Софийска област трябва да участват в тази ВиК асоциация. Допълни, че това е, защото закона за водите е такъв, че всички по-големи общини, които могат да кандидатстват за пречиствателни станции и за големи водни проекти в МОСВ и по-малките общини, които могат да участват по Програма за развитие на селските райони в ДФЗ, трябва задължително да са участници в асоциацията. Асоциацията ще може да участва за големите водни проекти по европейските програми. Г-н Гарчев обясни, че в Софийска област само една община – Ботевград, не е член на ВиК асоциацията. Преди години Община Ботевград е създала свое дружество „Бобреш” и се е отделила като отделно частно ВиК. Кметът допълни, че това означава, че всичките останали 21 общини не могат да участват по никакви програми, ако Община Ботевград не влезе в асоциацията. Разказа, че всички кметове са на мнение, че трябва да се иска изменение на самия договор, който е над 100 страници. Г-н Гарчев обясни, че може да се наложи това решение да се допълни – да се упълномощи Областния управител да подписва с Министерството на земеделието, защото акциите на областта са 35%.

Тъй като нямаше въпроси и коментари г-н Маджаров предложи ОбС-Антон да пристъпи към гласуване по така направеното предложение от Кмета в докладната записка.

На основание чл.21, ал.1, т.23 от Закона за местното само управление и местната администрация, чл.198в, ал.4, т.2 от Закона за водите, във връзка с чл.198п, ал.1, предложение първо от Закона за водите, чл.36, ал.2 от Правилника за организацията и дейността на Асоциацията по водоснабдяване и канализация, с 9 (девет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Дилян Георгиев Ватахов, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Иван Красимиров Петков, Цветан Георгиев Маринов и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 7 1

1. Съгласува текста на Договор за стопанисване, поддържане и експлоатация на ВиК системите и съоръженията и предоставяне на водоснабдителни и канализационни услуги и Приложенията към него.
2. Упълномощава кмета на Община Антон, в качеството му на представител на Община Антон в Асоциацията по ВиК на обособената територия, обслужвана от „ВиК” ЕООД – гр. София да представи позицията на Общината на заседание на Общото събрание на АВиК и гласува Решение

за приемане текста и сключване на Договор за стопанисване, поддържане и експлоатация на ВиК системите и съоръженията и предоставяне на водоснабдителни и канализационни услуги със съществуващия ВиК оператор – „ВиК” ЕООД – гр. София.

3. Упълномощава кмета на Община Антон, в качеството му на представител на Община Антон в Асоциацията по ВиК на обособената територия, обслужвана от „ВиК” ЕООД – гр. София, да гласува решение за упълномощаване Председателя на Асоциацията по ВиК на обособената територия, обслужвана от „ВиК” ЕООД – гр. София да подпише на Договор за стопанисване, поддържане и експлоатация на ВиК системите и съоръженията и предоставяне на водоснабдителни и канализационни услуги и Приложенията към него със съществуващия ВиК оператор – „ВиК” ЕООД – гр. София, след провеждане на процедурите по реда на Закона за водите, Закона за регулиране на водоснабдителните и канализационни услуги и Правилника на организацията и дейността на асоциацията по водоснабдяване и канализация.

■ По Писмо с изх. №106/ 12.02.2016 година от Изпълнителния директор на МБАЛ Пирдоп АД относно предложението по дневния ред за Общо събрание на акционерите на МБАЛ – Пирдоп АД.

Г-н Гарчев обясни, че досега формата на управление на болницата е била двустепенна – Управителния съвет с шефа на болницата, който се контролира от Надзорния съвет. По някакви причини сега се иска изменение на устава, в който формата на управление да стане едностепенна. Кметът разказа, че благодарение на д-р Гетова трите големи предприятия в района Елаците, Челопеч Майнинг и Аурубис са дарили по 100 000 лв. и през следващите 5-6 месеца болницата ще продължи да работи. От тук нататък д-р Гетова ще трябва да напише План за управление. Дълговете на болницата са над 3 млн. лв. Г-н Гарчев каза, че до днес е трябвало да има някаква яснота относно това дали формата на управление да е едностепенна или двустепенна, но такава все още няма и той не може да предложи решение по този въпрос.

Тъй като нямаше други коментари и въпроси, ОбС-Антон прие за сведение информацията и пристъпи към разглеждане на следващите материали.

■ По Обръщение-молба с вх. №117/ 22.02.2016 година от Инициативен комитет за построяване на параклис на разклона за гр. Копривщица.

Г-н Гарчев обясни, че хората са събирали средства, но не им достигат да направят покрива и външното боядисване и се обръщат с молба към Кмета и общинския съвет за финансова помощ в размер на 500 лв., за да довършат строеж. Той обясни, че има вариант сумата да се дари на църковното настоятелство с цел подпомагане изграждането на параклиса в местността „Козница”. Г-н Маджаров обясни, че въпроса е разглеждан на заседанието на трите комисии към ОбС. Той обобщил, че по принцип не е добре да се правят прецеденти такива средства да се отделят от Общинския бюджет, обаче предложението му към ОбС-Антон е да съберат средства като частни лица. Допълнил още, че от тук нататък трябва да се стремят да няма отделяне на общински пари за такива частни мероприятия, което по никакъв начин няма да ги освобождава от отговорност като граждани да се включват в тях. Каза, че той лично ще се включи и ако някой друг от съветниците има желание може също да участва – всеки с каквато сума може. Предложи да отхвърлят молбата и да помогнат с частни средства. Г-н Радко Джунаков и г-н Ватахов подкрепиха предложението му. Кметът предложи да не отхвърлят молбата, а просто да упоменат, че тези средства ще бъдат събрани от съветниците. Г-н Маджаров обясни, че предлага да гласуват отхвърляне на молбата тези средства да се вземат от общинския бюджет, а сумата ще я съберат като антончани. Г-н Георги Маринов предложи в магазините да се поставят кутии за събиране на средства за параклиса.

На основание чл. 21, ал. 1 т. 23 от ЗМСМА, с 9 (девет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Делян Георгиев Ватахов,

Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Иван Красимиров Петков, Цветан Георгиев Маринов и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 7 2

Отхвърля Обръщение-молба с вх.4 №117/ 22.02.2016 година от Инициативен комитет за построяване на параклис на разклона за гр. Копривщица за отпускане на финансова помощ от бюджета на Община Антон.

• По **точка 7 – Годишна програма за управление и разпореждане с имоти – общинска собственост за периода м.І – м. XII.2016 година.**

Г-н Маджаров обясни, че тази докладна записка е разгледана на заседанието на трите постоянни комисии към ОбС-Антон и към нея има само една забележка относно цената от г-н Цветан Маринов. Г-н Маринов обясни, че неговото предложение е да се увеличи цената за отдаване под наем на 8 лв. в точка II. Наем на пасище и мера от Годишната програма за 2016 година. Г-н Гарчев обясни, че съгласно експертната оценка цената е 6 лв./ дка., а ОбС-Антон може да вземе решение да я повиши. Г-н Радко Георгиев каза, че ги няма четиримата животновъди, които са избрани за представители и те ще са първите, които ще са недоволни от цената. Г-н Лумбев каза, че в цяла България поголовно експертните оценители са се спрели на цена от 6 лв./ дка за пасищата и мерите. Г-жа Димитрина Сивова пък каза, че това е решение на ОбС каква да бъде цената. Г-н Маджаров обобщи, че такава програма се приема всяка година и за тази година ОбС ще приеме за пасищата и мерите да се отдават при цена от 8 лв./ дка.

Тъй като нямаше други коментари, г-н Маджаров предложи ОбС да премине към гласуване за приемане на така предложената годишната програма за 2016 година с единственото допълнение за промяна на цената за отдаване под наем на пасища и мери от 6 лв. на 8 лв. на декар.

На основание чл. 21, ал. 1 т. 8 от ЗМСМА, с 8 (осем) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Делян Георгиев Ватахов, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Цветан Георгиев Маринов и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 7 3

Приема Годишна програма за управление и разпореждане с имоти – общинска собственост за 2016 година.

• По **точка 8 – Решение за отдаване на общинските пасища.**

Г-н Маджаров обясни, че на 19.02.2016 година е проведено заседание с животновъдите. Г-н Гарчев пожела да направи още едно предложение, а именно да бъде включен представител от Общинския съвет в комисията за раздаване на пасищата. Той направи директно предложение представител да бъде г-н Николай Маджаров. След обсъждания дата за разпределянето остана 7-ми март 2016 година (понеделник). Г-н Маджаров отговори, че предвид служебните си задължения няма да успее да участва в тази комисия, след като тя ще се провежда в работно време. Тогава последва предложение представител от Общинския съвет да бъде г-н Цвятко Лумбев. Г-н Маджаров каза, че той ще се постарее също да присъства, но не е сигурен дали ще успее.

На основание чл. 21, ал. 1 т. 23 от ЗМСМА, с 8 (осем) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Делян Георгиев Ватахов,

Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Цветан Георгиев Маринов и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 74

Определя Цвятко Георгиев Лумбев за представител от Общински съвет – Антон, който да участва в комисията по отдаване на общинските пасища, мери и ливади под наем.

Г-жа Соня Гарчева обясни, че на заседанието на трите комисии към ОбС-Антон подробно са разгледани Правилата за ползване на пасищата към Докладна записка №15/ 18.02.2016 година, както и съответните приложения. Преди да започнат подробно да разглеждат Приложение №6 – Задължения на ползвателите на пасища, мери и ливади от Общински поземлен фонд, г-н Маджаров каза, че решението, което е взето на срещата със земеделците е да се раздават по Здка. на животинска единица. Той обобщи, че ще се търси начин и лостове за налагане спазването на съответните правила като неспазването им ще даде право на общината да прекратява договорите за наем.

Г-жа Гарчева взе думата като започна да чете Приложение №6 точка по точка, за да може още един път да бъдат обсъдени задълженията на ползвателите.

- По точка 1 г-н Лумбев направи предложение за изменение, а именно точката да придобие вида „Да поддържат храстовидната растителност с лечебни свойства – глог, шипка, трънка в горните граници, определени с Наредба №5 от Закона за стопанисване и ползване на земеделските земи.” На въпроса на г-н Георгиев какво има предвид под „горна граница”, г-н Лумбев отговори, че горната граница, според наредбата означава 50 дървета на 1 хектар. Г-н Петров каза, че най-големи проблеми имат точно с изброените растителни видове. Г-н Маджаров отговори, че имат предвид да не се чистят до корен, а да се оставят толкова бройки, колкото е по закон.

- След прочита на точка 2 мнението бе тя да остане в този вид.

- След прочита на точка 3 мнението бе тя също да остане в този вид.

- По точка 4 г-н Красимир Петров попита как точно ще се осъществи този контрол, тъй като на междуличностна основа е възможно не ползвателите, а друго лице да опита да навреди на някого като му запали пасището. Г-н Маджаров каза, че смята, че е добре тази клауза да остане, а паленето може да се установи със свидетел. След последвали коментари решението беше и точка 4 да се запази в този вид.

- След прочита на точка 5 мнението бе тя да отпадне.

- За точка 6 обсъжданията бяха тя също да остане в този си вид.

- По точка 7 г-н Маджаров обясни, че в момента не може да се иска да се спазва, но от 2018 година ще трябва да се спазва задължително. Решението беше точка 7 също да остане, но както беше предложението на г-н Ватахов да се допълни, че тя влиза в сила от 01.01.2018 година.

- По точка 8 г-н Маджаров и г-н Лумбев казаха, че е коментирано тя да отпадне. След последвали обсъждания мнението беше тя да отпадне от задълженията.

- За точка 9 коментарите бяха тя също да отпадне.

- По точка 10, г-жа Гарчева допълни, че на заседанието на трите комисии г-н Маринов е направил предложение да се добави, че за извършването на паша с електропастир общината трябва да бъде предварително уведомена със скица и писмено съгласие на собственика на земята. След дълга дискусия, г-н Маджаров обобщи, че с електропастир може да се загради само собствена земя, наета под наем земя и земя, за която има писмено съгласие от собственика като и за трите вида земя се представя скица в Общината.

- По точка 11 г-жа Гарчева каза, че предложението е тя да остане, но с едно допълнение, че трябва да се вмъкнати нивите и ливадите.

- За точка 12 коментарите бяха тя да отпадне.

- По точка 13 г-н Петков беше разяснил на заседанието на комисиите какво означава траен статут и г-н Маджаров каза, че тази точка трябва да остане и не са съгласни само с думата „траен”.

- По точка 14 мнението беше тя да остане в този вид.

- По точка 15, г-жа Гарчева каза, че коментарите на заседанието на комисиите са били да отпадне думата „лично”.

- По точка 16 нямаше забележки и коментари и предложението бе тя да се запази в този вид.

- По точка 17 г-н Маджаров предложи да се добави при преместване на големи стада животни. След продължителни дебати и противоречия между животновъдите г-н Маджаров предложи тази точка да отпадне. Г-н Красимир Петров обясни, че проблема не е в това да се уведомява Общината, а в самото преминаване и че не е проблем, ако са единични случаи, но ако два пъти дневно животните преминават от пасище в пасище от различни места ще възникнат скандали. Г-н Маджаров каза, че според него при раздаването под наем на пасищата трябва да бъде определен начина за достъп до пасищата и нарушаването на този достъп да се санкционира. Каза също че, когато се раздават земите трябва животновъдите да се подпишат, че са съгласни да местят животните си по начина, по който се начертае с прокарите. Той каза, че е важно животновъдите да се разберат още по картата как ще става достъпа до съответните пасища.

- По точка 18 нямаше други предложения и допълнения.

Г-н Маджаров предложи да се прочетат и обсъдят клаузите, които са коментирани на заседанието на трите комисии за прекратяване на договорите на наемателите. Едната е при три нарушения и три глоби Общината да има право да прекрати договорите на наемателите, втората е при неплатени данъци към общината, а третата е при неплатена такса за опазване на земеделските земи. Г-жа Сивова отправи въпроси дали таксата за охрана ще бъде задължителна. Г-н Маджаров отговори, че поне 27 животновъди, които искат да ползват общински пасища ще трябва да заплатят таксата за опазване по 1 лв./ дка. и това е инструмента, който може да се използва. Той допълни, че ще се търсят начини и всички останали земеделци да внасят такава такса, защото това са част от приходите на Общината.

Г-н Маджаров обясни, че правилата не са идеални, но общината и ОбС имат желание с всяка следваща година да стават по-добри. Допълни, че трябва да се тръгне от някъде и да се опита да се наложат правилата. Г-н Красимир Петров попита след като справките за животните са към 20 юни или към 15 май и се показват година за година, ако на 30 юни човека вече няма толкова животни кой ще го проверява това нещо. Той каза, че на три-четири месеца трябва да има някакъв контрол. Г-жа Сивова попита за колко време ще се отдават пасищата, а г-н Маджаров и отговори, че за пет години. Тя попита също и ако един човек си увеличи животните какво става, а г-н Маджаров и обясни, че така или иначе повече земя няма. На последвалите въпроси дали не може два пъти в годината да се проверяват броя животни, г-н Гарчев отговори, че не може, защото в закона е записано, какви са положенията, ако има промяна в броя на животните повече от 30% в плюс или в минус. Г-н Радко Георгиев повдигна въпроса за правилата за отдаване на пасищата като каза, че условията са публикувани в Държавен вестник. След дълги коментари и обсъждания между земеделците и ОбС, г-н Маджаров обобщи, че Общинския съвет е съгласен разпределението на земята и достъпа до нея да се определи на общо събрание със земеделците и най-важното е те самите да се разберат по между си. Каза още, че ако има несъгласни животновъди ще се насрочи още едно заседание на ОбС-Антон, комисията от Общината ще начертае земите, ще се тегли чоп и на кой, каквото се падне. Г-н Гарчев каза, че няма смисъл от повече коментари. Обясни, че много важно е да се вземе решение да се определят съответно земите за индивидуално и за общо ползване. Г-н Маринов пожела да допълни, че ОбС прие промяна в цената на пасищата в годишната програма и трябва да приеме същата промяна и в Приложение №3 – цената на пасищата и мерите от 6 лв. да стане на 8 лв. Г-н Гарчев обясни, че пасищата и мерите за общо ползване са за тези животни, които не участват в разпределението на земи за взимане на субсидии. Кметът прочете предложението проект на решение в докладна записка №15/ 18.02.2016 година. Г-н Маджаров подложи на гласуване предложението на Кмета със съответните допълнения и промени в самите приложения, които бяха направени от съветниците.

На основание чл.21, ал.1, т.8 от Закона за местно самоуправление и местна администрация, чл.37о от ЗСПЗЗ, във връзка с чл.37и от ЗСПЗЗ, чл.60 от АПК, указания на Министерството на

земеделieto и храните, с 8 (осем) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Дилян Георгиев Ватахов, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Цветан Георгиев Маринов и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 75

1. Приема Правила за ползване на пасища, мери и ливади от общинския поземлен фонд /ОПФ/ на територията на Община Антон, съгласно Приложение №1.
2. Приема Годишен план за паша в Община Антон за стопанската 2015-2016 година, съгласно Приложение №2.
3. Дава съгласие за предоставяне на общински пасища, мери и ливади от общинския поземлен фонд на собственици или ползватели на животновъдни обекти с пасищни животни за:
 - индивидуално ползване, съгласно Приложение №3
 - общо ползване от селски стада, съгласно Приложение №4
4. Приема “Задължения на Общината”, съгласно Приложение №5
5. Приема “Задължения на ползвателите”, съгласно Приложение №6

На основание чл.60 от Административно процесуалния кодекс /АПК/, с оглед защита на обществените интереси на гражданите и жителите на Община Антон, в частност на земеделските стопани и животновъди и с цел спазване на законовите срокове за кандидатстване и подаване на документи за подпомагане на земеделските производители /животновъди/, предвид приетите изменения и допълнения в Закона за собствеността и ползването на земеделските земи, приетото Решение подлежи на предварително изпълнение.

Тъй като дневният ред бе изчерпан и след като нямаше други коментари, Председателят закри заседанието на Общински съвет – Антон в 20:20 часа.

Председател на ОБС-Антон:

/Николай Маджаров/

Протоколчик:.....

/Тереза Дончева/

